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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu melafalkan dan mengh-
afalkan Q.S. al-‘Ashr dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S Al-’Ashr
Sub tema		  : Membaca dan menghafalkan Q.S Al-’Ashr
Pembelajaran ke	 : 1
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S Al-’Ashr
Sub tema		  : Terjemah Q.S. Al-’Ashr
Pembelajaran ke	 : 2
Alokasi waktu		 : 30 menit

•	 Peserta didik mampu menghafalkan terjemah 
Q.S. al-‘Ashr dengan lancar

•	 Peserta didik mampu menulis Q.S. al-‘Ashr 
dengan benar
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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S Al-’Ashr
Sub tema		  : Isi kandungan Q.S. Al-Ashr
Pembelajaran ke	 : 3
Alokasi waktu		 : 30 menit

•	 Peserta didik mampu menyebutkan identitas 
Q.S. Al-’Ashr

•	 Peserta didik mampu menyebutkan isi kand-
ungan Q.S. Al-’Ashr
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Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Quraisy
Sub tema		  : Melafalkan dan menghafal Q.S. Quraisy
Pembelajaran ke	 : 4
Alokasi waktu		 : 30 menit

•	 Peserta didik mampu melafalkan Q.S. Qurai-
sy dengan benar

•	 Peserta didik mampu menghafal Q.S. Quraisy 
dengan lancar
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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Quraisy
Sub tema		  : Terjemah Q.S Quraisy
Pembelajaran ke	 : 5
Alokasi waktu		 : 30 menit

•	 Peserta didik mampu menghafal terjemah 
Q.S. Quraisy dengan lancar

•	 Peserta didik mampu menulis Q.S. Quraisy 
dengan benar
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Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan kandun-
gan Q.S. Quraisy dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Quraisy
Sub tema		  : Kandungan Q.S Quraisy
Pembelajaran ke	 : 6
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu melafalkan Q.S. Al-
Ma’un dengan benar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan Q.S. Al-
Ma’un dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Al-Ma’un
Sub tema		  : Lafal Q.S. Al-Ma’un
Pembelajaran ke	 : 7
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan terjemah 
Q.S. Al-Ma’un dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Al-Ma’un
Sub tema		  : Terjemah Q.S. Al-Ma’un
Pembelajaran ke	 : 8
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menulis kembali Q.S. 
Al-Ma’un dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Al-Ma’un
Sub tema		  : Menulis Q.S. Al-Ma’un
Pembelajaran ke	 : 9
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan kandun-
gan Q.S. Al-Ma’un dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. Al-Ma’un
Sub tema		  : Kandungan Q.S. Al-Ma’un
Pembelajaran ke	 : 10
Alokasi waktu		 : 30 menit
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Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu membaca Q.S. At-Takat-
sur dengan benar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan Q.S. 
At-Takatsur dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. At-Takatsur
Sub tema		  : Menghafalkan Q.S. At-Takatsur
Pembelajaran ke	 : 11
Alokasi waktu		 : 30 menit



RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

12

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan 10 mu-
fradat dalam Q.S. At-Takatsur dengan benar

•	 Peserta didik mampu menulis kembali Q.S. 
At-Takatsur dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Q.S. At-Takatsur
Sub tema		  : Mufradat Q.S. At-Takatsur
Pembelajaran ke	 : 12
Alokasi waktu		 : 30 menit



13

Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan definisi 
bacaan Izhar dan hurufnya dengan benar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan contoh 
bacaan Izhar dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hukum bacaan Izhar dan Ikhfa’
Sub tema		  : Bacaan Izhar
Pembelajaran ke	 : 13
Alokasi waktu		 : 30 menit



RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

14

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan definisi 
bacaan Ikhfa’ dan hurufnya dengan benar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan contoh 
bacaan Ikhfa’ dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hukum bacaan Izhar dan Ikhfa’
Sub tema		  : Bacaan Ikhfa’
Pembelajaran ke	 : 14
Alokasi waktu		 : 30 menit



15

Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu melafalkan hadis ten-
tang taqwa dengan benar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan hadis 
tentang taqwa dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hadis tentang Taqwa
Sub tema		  : Menghafalkan  hadis tentang Taqwa
Pembelajaran ke	 : 15
Alokasi waktu		 : 30 menit



RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

16

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan terjemah 
hadis tentang taqwa dengan lancar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan isi kand-
ungan hadis tentang taqwa dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hadis tentang Taqwa
Sub tema		  : Terjemah  dan isi hadis tentang Taqwa
Pembelajaran ke	 : 16
Alokasi waktu		 : 30 menit



17

Identitas

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu melafalkan hadis ten-
tang niat dengan benar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan hadis 
tentang niat dengan lancar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hadis tentang Niat
Sub tema		  : Menghafalkan  hadis tentang niat
Pembelajaran ke	 : 17
Alokasi waktu		 : 30 menit



RPP DALAM MASA 
DARURAT COVID 19

18

Kegiatan Pembelajaran

Penilaian

Mengetahui

Guru Mapel Al-Qur’an Hadis

Arif Sirojul Mustafid, S.Th.I, M.Pd. 

Kepala MI Sananul Ula

Ridwan, S.E.

Tujuan Pembelajaran

Bantul, 13 Juli 2020

Identitas

•	 Guru menilai tugas anak yang dikirimkan 
melalui WA/Google Classroom

•	 Guru merekap tugas di lembar kerja peserta 
didik

Pendahuluan
•	 Guru menyapa peserta didik dengan salam 

dan menanyakan kabar
•	 Guru memeriksa kehadiran peserta didik
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa sebelum belajar
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk 

membaca materi dalam bentuk LKPD (yang 
sudah dibagikan) melalui WA / Google Class-
room

•	 Guru memberikan apersepsi dengan menyu-
guhkan urgensi materi yang dibahas

Kegiatan Inti
•	 Guru memberikan arahan kepada peserta 

didik agar membaca dan memahami materi 
yang disediakan dalam bahan ajar yang telah 
dibagikan

•	 Guru mempersilahkan peserta didik mencari 
materi terkait dari sumber lain

•	 Guru memberikan penugasan yang telah ter-
cantum dalam LKPD

•	 Guru melakukan evaluasi terhadap penu-
gasan yang diberikan kepada peserta didik

Penutup
•	 Guru membuat kesimpulan pembelajaran
•	 Guru mengingatkan peserta didik untuk sela-

lu menjaga kesehatan
•	 Guru mengarahkan peserta didik untuk ber-

doa setelah belajar

•	 Peserta didik mampu menghafalkan terjemah 
hadis tentang niat dengan lancar

•	 Peserta didik mampu menyebutkan isi kand-
ungan hadis tentang niat dengan benar

Nama Madrasah	 : MI Sananul Ula
Mata Pelajaran	 : Al-Qur’an Hadis
Kelas/semester	 : IV / I
Tema			   : Hadis tentang Niat
Sub tema		  : Terjemah  dan isi hadis tentang niat
Pembelajaran ke	 : 18
Alokasi waktu		 : 30 menit


